

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 47/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας Αριθ. Απόφ: 298/2016

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 19 του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 21299/14-10-2016 έγγραφη πρόσκληση της Αντιπροέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος	1. Καρφάκη Μαριάννα
2. Χαλικιάς Ευάγγελος	2. Ζουριδάκης Ευτύχιος
3. Γιαννιώτης Οδυσσέας	3. Βλάχος Κων/νος
4. Σέρβος Κων/νος	4. Σκληρός Φίλιππος
5. Περδικάρης Αθανάσιος	5.
6.	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση, καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Επίσης καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., των παρατάξεων της μειοψηφίας, κ. Σκληρός Φίλιππος, στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους, κας Σταματέλου Δήμητρας.

Καλείται, το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Περδικάρης Αθανάσιος, στη θέση του τακτικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Γκογκάκη Γρηγόρη, ο οποίος εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 4^ο της Η.Δ. Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του Δήμου Μαυρέτα Καρύδη για άσκηση παρέμβασης του Δήμου Λευκάδας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας κατά αίτησης που έχει ασκήσει ο Φίλιππος Μεσσήνης για ορισμό προσωρινής διοίκησης της «Αναπτυξιακής Λευκάδας Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (ΑΝΑ.ΛΕ.ΟΤΑ) κατά την δικάσιμο στις 21-10-2016 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.

Εισηγητές: Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του Δήμου.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η από 12-8-2016 και αριθμό κατάθεσης 66/2016 αίτηση του Φίλιππου Μεσσήνη, που εισάγεται να εκδικασθεί με την διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας στην συνεδρίαση της 21^{ης} Οκτωβρίου 2016 με αίτημα τον διορισμό Προσωρινής Διοίκησης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝΑ.ΛΕ.ΑΕ.ΟΤΑ) στην οποία μεταξύ άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Με βάση την με αριθμό 5251/12-2-1998 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου Λευκάδας Χαρίκλειας Γράφα Παρασκευά που καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων εταιρειών Αθηνών με ΑΡΜΑΕ 40038/91/Β/98/1 και δημοσιεύθηκε στο με αριθμό 1819/7-4-98 ΦΕΚ (Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ), ιδρύθηκε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία <<ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΗΝΤΕΡ ΑΕ>>(ΑΝΑ.ΛΗ.ΑΕ) με έδρα τον Δήμο Λευκάδας και με χρονική διάρκεια δέκα ετών που άρχισε από την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και έληγε στις 23-2-2008 πλην όμως παρατάθηκε μέχρι τις 18-2-2018, η οποία όμως παράταση αποφασίστηκε με την από 11-2-2008 απόφαση της .Γ.Σ των μετόχων και δημοσιεύθηκε στο με αριθμό 9982/29-8-2008 ΦΕΚ (Τεύχος Α.Ε και ΕΠΕ)

Μεταξύ των σκοπών της εταιρείας ήταν η Επιστημονική και τεχνική υποστήριξη των ΟΤΑ και των Ενώσεων τους και της Αποκεντρωμένης Κρατικής Διοίκησης.

Την διαχείριση προγραμμάτων οικονομικής ή άλλης μορφής συνεργασίας και υποστήριξης από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Ελληνικό Δημόσιο ή άλλους φορείς, την μέριμνα για την εκπόνηση τεχνικοοικονομικών μελετών για τις τοπικές παραγωγικές επενδύσεις.

Περαιτέρω σύμφωνα με το καταστατικό το Διοικητικό Συμβούλιο αμέσως μετά την εκλογή του συνέρχεται σε σώμα, εκλέγοντας με απόλυτη πλειοψηφία τον Πρόεδρο και εφόσον το επιθυμεί, έναν ή περισσότερους Αντιπροέδρους.

Το Δ.Σ είναι αρμόδιο για τη διοίκηση και εκπροσώπηση της εταιρείας, της περιουσίας της και την εν γένει επιδίωξη του σκοπού της, αποφασίζει για όλα γενικά τα θέματα που αφορούν την εταιρεία, μέσα στα πλαίσια του εταιρικού σκοπού, με εξαίρεση εκείνα που σύμφωνα με το Νόμο ή το καταστατικό ανήκουν στην αποκλειστική αρμοδιότητα της .Γ.Σ

Εν συνεχεία ο αιτών Φίλιππος Μεσσήνης εκθέτει ότι είχε προσληφθεί από την καθής η παρούσα ΑΕ με σύμβαση έργου από το έτος 1-1-2010 το οποίο είχε ως αντικείμενο την υλοποίηση των προγραμμάτων που υλοποιούσε η εταιρεία και για το λόγο αυτό του οφείλει ως εργολαβικό μισθό συν αποζημίωση συν τόκους το ποσό των 345.500 ευρώ περίπου, ποσό εγκεκριμένων πιστώσεων από τα προγράμματα, το οποίο αρνείται να του καταβάλει, γι' αυτό και πρέπει να παραστεί νόμιμα και να εκπροσωπηθεί κατά την ημερομηνία του Δικαστηρίου πρέπει να έχει νόμιμη διοίκηση και εκπροσώπηση.

Εκτός από τα παραπάνω ο Δήμος Λευκάδας, η Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και η ΠΕΔΙΝ έχουν συζητήσει στις 14-10-2016 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας την λύση της ως άνω εταιρείας ΑΝΑΛΕ ΑΕ ΟΤΑ και ως εκ τούτου αναμένεται δικαστική απόφαση .

Κατ' ακολουθίαν ο ως άνω αιτών ζητά να διορισθεί από το Δικαστήριο προσωρινή διοίκηση της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΛΕ ΑΕ.ΟΤΑ η οποία θα αποτελείται από τους Ευάγγελο Χαλικιά , Γεώργιο Φίλιππα, Βασίλη Αραβανή, Θανάση Περδικάρη, Παύλο Βλάχο, Γιάννη Γαρούφαλλο, Σωτήριο Σκιαδαρέση, Γεράσιμο Λιβιτσάνο, Μεταξά Χαράλαμπο, η οποία αφού συγκροτηθεί σε σώμα με την πρωτοβουλία του πρώτου να συγκαλέσει μέσα σε εξι μήνες την Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρείας με θέμα την εκλογή νέων μελών του Δ.Σ

Επειδή ως προανέφερα αναμένεται να εκδοθεί δικαστική απόφαση εκ του Μονομελούς Πρωτοδικείου για τη λύση της ως άνω ΑΕ διότι οι μέτοχοι μεταξύ των οποίων είναι και ο Δήμος Λευκάδας αποφάσισαν την λύση αυτής για λόγους αναφερόμενων εκ του σώματος επιθεώρησης και Εποπτείας του Υπουργείου Ανάπτυξης στην κακή τήρηση των όρων της σύμβασης και υλοποίησης των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Και μη δημοσίευσης ισολογισμών της εταιρείας για τα εξι τελευταία έτη.

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας αποφάσισε ομού μετά της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και της ΠΕΔΙΝ οι οποίοι είναι μέτοχοι της ως άνω εταιρείας και εκπροσωπούν το 80% του μετοχικού κεφαλαίου αυτής την λύση αυτής.

Επειδή υπάρχει κίνδυνος να εκδοθούν δύο αντιφατικές αποφάσεις εφόσον ήθελε αδρανήσει ο Δήμος Λευκάδας και δεν παρασταθεί στο ως άνω δικαστήριο.

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ

Εισηγούμαι να τεθεί το θέμα στην Οικονομική επιτροπή του Δήμου Λευκάδας προς συζήτηση και να αποφασίσει περαιτέρω για άσκηση παρέμβασης του Δήμου Λευκάδας και παράστασης και εκπροσώπησης αυτού κατά της απο 12-8-2016 και αριθμό κατάθεσης 66/2016 αίτησης του Φίλιππου Μεσσήνη που εισάγεται να εκδικασθεί με την διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, στην συνεδρίαση της 21^{ης} Οκτωβρίου 2016 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση αυτού συνεδρίαση, η οποία έχει ως αίτημα τον διορισμό Προσωρινής Διοίκησης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝΑ.ΛΕ.ΑΕ.ΟΤΑ), να αποκρούσει με κάθε νόμιμο μέσο την ως άνω αίτηση, εν γένει δε να υποστηρίξουν τα νόμιμα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε διαδικαστική πράξη η οποία ήθελε απαιτηθεί.»

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:

Την χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του Δήμου, Μαυρέτα Καρύδη, για άσκηση παρέμβασης του Δήμου Λευκάδας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά αίτησης που έχει ασκήσει ο Φίλιππος Μεσσήνης για ορισμό προσωρινής διοίκησης της «Αναπτυξιακής Λευκάδας Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (ΑΝΑ.ΛΕ.ΟΤΑ)» κατά την δικάσιμο στις 21-10-2016 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 298/2016.
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ